
2005年度会计职称考试《初级经济法》模拟试题1 PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/149/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E5_BA_A6_c43_149588.htm 一、单项选择题 1、税务机关

应依照法定的职权与程序，要求新设立的甲公司自领取营业

执照之日起30日内，申请税务登记，税务机关的这种行为属

于（ ）。 A、法的遵守 B、法的适用 C、法的变更 D、法的

修改 2、乙公司从事化工生产，产生的大量废水排入附近的

渔场，造成大量污染，渔场自2002年6月15日开始知道自己的

利益受到侵害，要求乙公司予以赔偿，该项赔偿诉讼时效期

限为（ ）年。 A、 3 B、 2 C、 1 D、 4 3、个人独资企业的投

资人为一个自然人,且只能是中国公民，投资人对企业的债务

承担无限责任，因此（ ）。 A、个人独资企业不具备法人资

格，不能以自己的名义从事民事活动 B、个人独资企业具备

法人资格，可以自己名义从事民事活动 C、个人独资企业不

具备法人资格，但是独立的民事主体，可以自己的名义从事

民事活动 D、个人独资企业具备法人资格，但不是独立的民

事主体 4、张、李两位合伙人出资设立的合伙企业依法清算

，资产变现价8.5万元，发生清算费用0.7万元，所欠职工工

资2万元，所欠税款5万元，欠银行贷款4万元，欠其他单位货

款6万元，该企业财产变相价值在支付清算费用后，应首先支

付（ ）。 A、所欠税款5万元 B、所欠银行的贷款4万元 C、

所欠货款6万元 D、所欠职工工资和劳动保险费用2万元 5、甲

乙丙丁四位股东拟共同出资设立有限责任公司，注册资本160

万元，甲、乙、丙分别以货币和实物出资，丁以专利技术出

资，则专利技术作价最高不超过（ ）万元。 A、60 B、 32 C 



、24 D、 40 6、甲股份有限公司采用募集设立，公开发行股

票拟发行总股本为20000万元，总股份为20000万股，每股面

值1元，则向社会公开发行的部分应不少于（ ）。 A、8000万

B、3000万 C、4000万 D、5000万 7、甲公司与乙公司订立合同

过程中，知道了乙公司的商业秘密，并将该项秘密告诉了丙

公司，由此给乙公司造成了损失35万元，根据合同法规定，

甲应对乙承担（ ）。 A、损害赔偿责任 B、合同无效责任感

C、合同变更责任感 D、合同履行责任 8、甲与乙串通，将甲

所有可以用于偿债的有效资产全部提前无偿赠送给乙，致使

甲欠丙的债务到期不能偿还，丙可以请求法院（ ）。 A、让

乙代位清偿甲所欠丙的债务 B、让甲、乙共同清偿甲所欠丙

的债务 C、撤销甲向乙低价转让财产的行为 D、撤销甲所欠

丙的债务 9、丙公司的部分记账凭证已经保管期满，应于2002

年初予以销毁，但其中1张原始凭证涉及到本公司的债权，

到2004年底才结清，这该项原始凭证的销毁期为（ ）。 A

、2003年4月1日初 B、2003年12月31日底 C、2004年元月1日底

D、2004年12月31日初 10、对故意伪造会计凭证、编织虚假会

计报告，尚不拘成犯罪的，由县级以上人民政府财政部门予

以通报，对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，可

以处以（ ）。 A、5000元～10万元 B、3000元～5万元 C

、5000元～5万元 D、3000元～10万元 100Test 下载频道开通，
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